

平成28年3月18日

各位

会社名 アライドアーキテクト株式会社
代表者名 代表取締役社長 中村 壮秀
(コード番号: 6081 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 CFO 長井 宏和
(TEL 03-6408-2791)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年2月12日に公表いたしました「平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に訂正すべき事項が判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 平成27年12月期の連結業績(平成27年1月1日～平成27年12月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(注) 包括利益 27年12月期 △422 百万円 (―%) 26年12月期 127 百万円 (―%)

(訂正後)

(注) 包括利益 27年12月期 △420 百万円 (―%) 26年12月期 127 百万円 (―%)

<添付資料>

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度末の現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の残高は、前連結会計年度末に比べて 656,100 千円減少し、657,754 千円となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末の現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の残高は、前連結会計年度末に比べて 656,110 千円減少し、657,754 千円となりました。

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	119,867	△418,779
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	4,994	△1,462
為替換算調整勘定	2,964	△1,991
その他の包括利益合計	7,958	△3,454
包括利益	127,826	△422,233
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	127,826	△422,233

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	119,867	△418,779
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	4,994	221
為替換算調整勘定	2,964	△1,991
その他の包括利益合計	7,958	△1,769
包括利益	127,826	△420,548
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	127,826	△420,548

以 上